Rencontre avec Mme Delamarre
Le mercredi 10 février, nous sommes allés dans la salle polyvalente pour rencontrer l’auteur du livre du prix des incorruptibles : Banzaï Sakura.

Au début de la séance CM2 - 6° avec Mme Delamarre, nous avons commencé par lui poser des questions sur les choses qui ont été la source de son inspiration : le Japon, son métier d’écrivain, ses idées pour un nouvel album de Banzaï Sakura. 
Mme Delamarre nous a présenté les couvertures de ses livres (15 en tout). Ensuite, ce fut l’heure de la récréation pour nous, (contrairement aux CM2 qui restaient avec Mme Delamarre). On avait le choix entre rester pour lui poser encore quelques questions ou partir dans la cour.
A notre retour de récréation, il était temps pour les CM2 de partir. En guise de souvenir Mme. Delamarre leur distribuait des marque-pages.
Les CM2 partis, nous avions encore le temps de poser des questions avant que Mme Delamarre ne nous montre des souvenirs du Japon qu’elle avait ramenés pour l’occasion: une poupée japonaise, un petit Daruma et un livre écrit en japonais qui s’intitule: Princesse KAGUYA (la princesse et la voie lactée).
Notre dernière activité avec Mme Delamarre fut la meilleure: il nous fallait imaginer une suite pour Banzai Sakura, en gardant bien sûr les personnages principaux : Sakura et Jo.
Ensuite, des volontaires nous lisaient ce qu’ils avaient imaginé. Enfin, Mme Delamarre nous a dévoilé une technique pour développer l’imagination…
Le procédé est simple: il faut prendre des pots et coller des titres dessus de tout ce qu’il pourrait y avoir dans une histoire: lieux, animaux, objets …
Cela fait, on remplit les pots et on pioche : en assemblant les éléments cela crée 
une histoire. Et pour terminer la séance Mme. Delamarre nous a distribué des marque- pages et un goûter a été organisé.
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Et c’est ainsi que s’est achever notre  rencontre avec l’auteur ! 





Et voilà comment s’est terminé notre rencontre avec Mme. Delamarre 





Et c’est ainsi que s’est terminé notre rencontre avec Mme.Delamarre

















